



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

ХОЗОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть трудится мирно всегда человек!

№1 (9267) пятница 6 января 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

7 января — Рождество Христово



УВАЖАЕМЫЕ ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас со светлым праздником – Рождеством Христовым! Отраднo, что традиционные религиозные праздники наших народов, в том числе рождественские торжества, все больше обретают общественное значение, приобщают нас к вечным ценностям, пробуждают веру в жизнь!

Надеюсь, что такие нравственные идеалы, как добро, любовь, милосердие, которые утверждает этот великий праздник и впредь будут способствовать процветанию родного Башкортостана и района.

Пусть в эти дни еще более укрепятся дружба и взаимопонимание между верующими всех конфессий, людьми разных национальностей! Искренне желаю мира, счастья и благополучия в ваших семьях, здоровья и душевного тепла.

Глава администрации района А.Илимбетов.

ГРЯНУЛ НОВОГОДНИЙ БАЛ-МАСКАРАД

С Новым годом! С Новым годом! С елкой, с песней, с хороводом! Пусть всем радость принесет.

Добрый славный Новый год - бодро говорят Дед Мороз (П.Н.Трекилов, БСШ №2) и ведущие (Г.Я.Суяндукова, Р.А.Адельгильдина). И так, начался праздник – новогодний бал-маскарад возле Елки районной администрации. Сюда попали те, кто отличился в учебе, в спорте, в творчестве, а также дети, находящиеся под опекой государства. Зал был полон. Пригла-

шенных детей было ровно 200.

С наступающим Новым годом от имени руководства района поздравил юных гостей заместитель главы администрации района Ю.Д.Сиражитдинов. Он похвалил детей за успехи и победы и выразил надежду, что в будущем году их достижений станет больше. От имени отдела образования учащихся также поздравил начальник отдела Ю.Ю.Султанов. Затем начался чудесный праздник с доброй Феей (И.В.Григорьева), смешной Бабой-Ягой (С.В.Тарасова), прекрасной Снегурочкой (О.Ху-

саинова), а также с Зимой, Домовенком, Петушком, Собакой и Юным новым годом. А подарил это прекрасное зрелище для детворы коллектив Бурибаевской школы №2 (директор И.Р.Казаккулов). Проведение главного новогоднего праздника стало благородной традицией. Ощущение праздничного настроения было явным: все веселились от души. Во второй половине дня была организована экскурсия в музей, где сотрудники музея показали детям кукольное представление. День завершился вкусным обедом и получением подарков.

Серия Ишевзулова.

КАНИКУЛЫ! КАНИКУЛЫ – ВЕСЕЛАЯ ПОРА!

ВОТ ОНИ И НАСТУПИЛИ - ДОЛГОЖДАННЫЕ И ЛЮБИМЫЕ МНОГИМИ ШКОЛЬНИКАМИ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ!



Каникулы, когда можно покататься на лыжах и коньках, сыграть в хоккей на толстом льду слящей эчки, выплывать из снега забавного снеговика, да и просто от души наиграться в снежки. Да, есть в зимних забавах своя неповторимая прелесть. Даже сказка. Ведь именно зимой приходит к нам из лесу красавица-елка, а вместе с ней Дед Мо-

роз и Снегурочка. И, конечно же, приходит долгожданный всеми и детьми и взрослыми, сказочный неповторимый праздник - Новый год!

Новогоднюю сказку в действительности видим мы на центральной площади райцентра - между зданиями открывшегося горного колледжа и ПУ-110 вырос сказочный ледовый городок, центр которого украшает величавая елка, разукрашенная праздничными разноцветными гирляндами с весело мигающими огоньками. Огромная ледяная горка не жалуется на отсутствие внимания - с веселым смехом, радостными репликами мчат к ее подножию не только дети, но и взрослые, не забывая померяться в том, кто съехал дальше... А что делается в огромных ледяных чашах - вот уж где раздолье смеха и веселья. Попасть-то в чашу легко (кому-то друзья помогут!), а вот чтобы выбраться - надо изрядно потрудиться. С удовольствием прокладывают путь ребяташки и в запутанных лабиринтах.

Охраняют все это ледовое великолепие, сделанное на радость жителям района сотрудниками ЖКХ и многих предприятий и организаций райцентра, скульптуры Деда Мороза и Снегурочки и, конечно же, символ наступающего года - Собака.

(Продолжение на 2 стр.)

10 января — Курбан-байрам

УВАЖАЕМЫЕ МУСУЛЬМАНЕ РАЙОНА!

10 января весь мусульманский мир отмечает один из великих праздников – Курбан-байрам – День всеобщего благоденствия, духовного очищения и примирения!

Этот праздник одно из наиболее значимых событий мусульманского мира, призывающих к почитанию религиозных и культурных традиций, к укреплению нравственных основ в душах верующих. В эти светлые дни в полной мере проявляются такие общечеловеческие качества как доброта, забота о ближнем, милосердие.

В преддверии праздника хочу пожелать вам любви и веры в ваших сердцах, терпения и взаимопонимания, крепкого здоровья, счастья, благополучия в каждой семье, успехов в труде во благо родного Башкортостана и района.

С праздником, дорогие друзья!

Глава администрации района А.Илимбетов.

КУРБАН-БАЙРАМ (Ид аль-адха)

Ид аль-адха (тюрк. Курбан-байрам) – праздник жертвоприношения, установленный в память о жертвоприношении пророка Ибрахима (библейский Авраам). Наступает он 10-го числа месяца зуль-хиджа по хиджре – мусульманскому календарю. Для мусульман это обряд, связанный с одним из столпов ислама – хаджем и ритуальными церемониями для благодарения Всевышнего и искупления грехов. Совершая хадж и празднуя Курбан-байрам мусульмане обращаются к

истокам своей религии, ибо связанные с ними ритуалы имеют глубокую связь с возникновением веры в единого Аллаха.

В этот день, день большого праздника ислама – Праздника жертвоприношения ради Единого Творца – мусульмане посещают мечеть, чтобы вместе с единоверцами постигнуть радость величественного праздника. В мечети верующие совершают праздничную молитву, раздают садака (милостыню). В этот день навещают родных и близких.

В хозяйствах района

С НАДЕЖДОЙ И ОПТИМИЗМОМ



Традиционно на рабочем месте встречает первый день нового, 2006 года Ольга Николаевна Пенягина - одна из лучших доярок Новопатровской молочно-товарной фермы МУСП «Матраевский».

- Вот так, уже 20-ый год встречаю новый год со своими буренками. Несмотря на праздничные дни, у нас, у доярок, обыкновенный рабочий день: нужно доить, поить, кормить коров, - говорит она.

Среднесуточный надой молока в эти дни на ферме составляет 6 литров на одну фуражную корову.

Супруг Ольги Николаевны Виктор Пенягин работает бригадиром полевых работ. И его бригада занята важным делом - подготовкой техники к весенне-полевым работам.

Супруги Пенягины, как и многие сельчане, с надеждой и оптимизмом начинают новый год.

Салима Байгильдина.

На снимке: супруги Пенягины.

Фото автора.

Даты

85 лет назад (1920) установлены дипломатические отношения между РСФСР и Финляндией. Дипломатические отношения с СССР установлены 23 июля 1923 г. 30 декабря 1991 г. Российская Федерация признана правоприменницей СССР.

Знаете ли вы, что...

...Аромат герани создает уют и комфорт в доме, наполняет его нежностью и чувственностью. Масло герани действует успокаивающе и утешает в печали. Помогает при головной боли, хорошо успокаивает капризных детей, делает их менее агрессивными.

Истины

Будьте настойчивы, упорны, но не упрямы. Не цепляйтесь за свои выводы. Помните, что на свете есть много умных людей, которые могут заметить у вас ошибки, и если они правы, не стесняйтесь согласиться с ними. В.Обручев, русский геолог и географ.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
6	09.38	17.06	07.28
7	09.38	17.08	07.30

Первая четверть

